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Sevanja so povsod okoli nas. 

Sevamo tudi mi sami. Seva vsa 

naša električna napeljava, 

gospodinjski aparati in vsa 

komunikacijska sredstva. Sevajo 

oddajniki in sprejemniki signala, ki 

nam omogočajo, da se sedaj 

slišimo in računalniki, na katerem 

se vidimo. 

Ločimo naravna-zemeljska in 

elektromagnetna sevanja ter 
radioaktivno sevanje.

Uvod





SEVANJA

http://www.radiestezija.com/ebook/radiestezija.pdf

http://www.radiestezija.com/ebook/radiestezija.pdf


http://www.radiestezija.com/ebook/radiestezija.pdf

http://www.radiestezija.com/ebook/radiestezija.pdf




Rozeta za merjenje sevanja s pomočjo nihala 



BIOZNANOST
- Omogoča odkrivati nevidni svet energij in nam olajša in osmisli življenje.
- Vse v naravi in v celotnem vesolju niha ali vibrira.
- Vibracije so pogoj, da stvari, dogodki in predmeti sploh obstajajo.

RADIESTEZIJA ali žarkočutje
-beseda je latinsko-grška kombinacija, radius pomen žarek, asitshesis pa čutiti, zaznavati

RADIacija= sevanje   ESTEZIJA= zaznavanje
RADIESTEZIJA je običajno prvi korak, ko se srečamo z informacijami, ki običajnim
ljudem niso dostopne.
Je paranormalna (nadčutna) sposobnost človeka priklicati iz univerzalnega energetskega polja informacijo,
ki jo zabeleži radiestezijski instrument v obliki simbola – glede na mentalni dogovor z radiestezijskim
orodjem. 
Radiestezija je ena najstarejših ved, izhaja iz južne Francije pred približno 15.000 leti. 
Dokazi obstajajo tudi pred 6.000 let v jamah severne Sahare, najbolj otipljive najdbe
pa so v dolini kraljev v Egiptu pred 3.000 leti, od tudi egiptovska nihala izris, karnak in oziris. 



UNIVERZALNO INFORMACIJSKO POLJE: enost, sila narave, univerzum= vzrok vsega obstoječega

UNIVERZALNO ENERGIJSKO POLJE: je neomejen potencialni vir vseh oblik energije, ki so v vesolju, 
kozmične energije.
Pravimo ji vitalna univerzalna energija, do katere ima dostop samo človekova podzavest. 

Vitalno energijo prenašajo 50 % zrak, 15 % voda, 12 % živila, 7 % sonce, 10 % zemlja in 5 % živa bitja. 
TO JE NAŠA RESNIČNA HRANA. 

RAZUM = ZAVEST = kreativnost, logika, sposobnost
DUŠA = PODZAVEST= izkušnje, čustva, sanje, domišljija

Okrog 95 % vseh naših dejanj upravlja PODZAVEST, samo 5 % dejanj je zavestnih. 

MERJENJE SEVANJ 



Nova biologija na znanstveni ravni potrjuje, kako se celice odzivajo na misli .
Zato so naša prepričanja tista, ki kontrolirajo naše telo, naš um in posledično naše življenje.

PAZIMO NA TO, KAR MISLIMO, KER TO KAR MISLIMO TUDI DELAMO, KER TO KAR DELAMO 
POSTANE NAŠA NAVADA IN NAŠE NAVADE OBLIKUJEJO NAŠ ZNAČAJ. IN NAŠ
ZNAČAJ JE NAŠA USODA. TOREJ SI SAMI USTVARIMO SVOJO USODO (Talmund) 

Namen radiestezije je, da pomagamo človeku do boljše kakovosti življenja in to tako,
da ga opozarjamo na škodljive vplive, ki poslabšajo zdravje.
Posebej je uporabna v medici in alternativnem zdravljenju. 





Z radiestezijo si vse več ljudi pomaga v svojem vsakdanu. Spoznavanje odziva 
nihala pomeni druženje s še vedno nerazložljivimi človekovimi sposobnostmi, 
da lahko prikliče različne informacije iz univerzalnega energijskega polja. Eni z 

radiestezijo iščejo, drugi sprašujejo, tretji se z njo zdravijo. 

Pri tem se vključijo človekove paranormalne sposobnosti, saj pride 
informacija po energetski poti preko naših možganov iz univerzalnega 

energetskega polja.

RADIESTEZIJA = čutiti energijo, je metoda, s pomočjo katere preko radiestezijskega 
instrumenta dobimo želeno informacijo.



S POMOČJO RADIESTEZIJE lahko ugotovimo vse dobro ali slabo za človeka, 
raziskujemo vsa področja življenja, zlasti preteklost in sedanjost, pri 
prihodnosti moramo biti previdni, tako lahko sebi in drugim na enostaven
način svetujemo in opozarjamo ter pomagamo. 

ČLOVEKOVE ENERGETSKE SPOSOBNOSTI
Nekateri ljudje ne zaznajo sevanj, drugi so na njih izredno občutljivi. 

Radiestezijski potencial ljudi je tako različen. To je sposobnost sprejemanja
ali oddajanja določene energije s pomočjo nihala. Osebe z nizkim potencialom
se ne morejo takoj ukvarjati z radiestezijo in  si morajo predhodno povečati potencial.
Poveča se z meditacijo, pozitivnim razmišljanjem, prehod v 5D in z vajami uporabe nihala.  



Energije, ki jih zaznavamo, so iz kozmične sfere in jih različno občutimo. 
Ko sprašujemo, preidejo preko nas na nihalo, saj vsaka misel sproži energetsko dogajanje.

Mesto, kjer so shranjene te energije imenujemo univerzalno energetsko polje. 
Z radiestezijo se odpre izreden vir informacij, ki na drugi način niso dostopne.

Energije, ki se sproščajo pri radiesteziranju so nekaj posebnega, saj tečejo preko 
človeškega organizma in jih tudi čutimo. 

Zato delamo krajši čas s temi energijami, saj lahko povzročijo utrujenost. 



KO RADIESTEZIRAMO, odpremo energijski kanal od izvora do nas, 
po tem kanalu pa ne pritekajo samo tiste informacije, ki smo jih želeli 
dobiti, pač pa tudi druge negativne vibracije. 
Zato je potrebno po vsaki energijski dejavnosti, npr. preiskavi negativnih škodljivih 
sevanj prekiniti energetski kanal, ki ga vzpostavimo, da se očistimo vseh energetskih
negativnih vibracij. 

PREDNOST radiestezije je v veliki občutljivosti človeka, ki lahko
zazna energije in sevanja, ki jih znanstveni inštrumenti ne morejo. Ter 
delo na daljavo, prenašanje energij na poljubne razdalje. 

NASPROTNIKOV radiestezije je veliko, ker ne verjamejo prenosom energij ali pa
imajo slabe izkušnje z ljudmi, ki jim niso posredovali pravilnih informacij. 



ZAZNAVANJE VIBRACIJ

Človek kot vrhunsko razvito bitje ima v sebi organe, ki jih v vsakdanjem življenju ne
uporablja. To so žleze z notranjim izločanjem, kot sta HIPOFIZA in EPIFIZA.
Ti dve žlezi sta povezani z višjimi stanji zavesti.
Ko človek stopi na duhovno pot se ti organi postopoma zopet aktivirajo. 



KAKO PRIDE DO ODGOVORA?
Ključ človekovega življenja so njegove MISLI, ki so program, po katerem
se odvija celotno naše življenje.  Kajti svet, ki ga vidimo skozi oči je samo 
zrcaljenje naših misli navzven. 
Misel je nad energijo (prano) in fizično materijo.
Pri delu z RADIESTEZIJO si v mislih zastavimo vprašanje, na katerega želimo

odgovor.  S tem programiramo naše možgane, da bodo preko sprejemnih centrov
sprejeli samo tisto informacijo, ki se sklada z našim vprašanjem.

To lahko primerjamo z radijskim sprejemnikom, ki bo sprejel tisto postajo, na 
kateri bomo nastavili frekvenco (gumb). 

POGOJ, DA DOBIMO TOČEN ODGOVOR JE POŠTENO IN JASNO POSTAVLJENO VPRAŠANJE.



RADIESTEZIJSKA ETIKA

1. Uporabljamo jo le v dober namen.
2. Nikoli brez dovoljenja ne posegamo v energetsko telo – polje drugega človeka. 
3. Pred vsakim začetkom radisteziranja se je potrebno pripraviti na alfa stanje.
4. Ugotovimo, ali smemo na tem mestu in v tem času radiestezirati.
5. Ne smemo biti utrujeni in zaspani in ne bolni.
6. Za začetnike je radiesteziranje naporno, zato je delo razdeljeno na nekaj minut

strnjenega dela. Sicer po 30 minutah naredimo premor, ko pa zaključimo
z delom, je nujno prekiniti energetski kanal. 



PRIPOMOČKI ZA RADIESTEZIJO

https://www.radiestezija.com/sevanje-baznih-postaj-mobilnih-
telefonov-posledice-na-ljudeh



L-anteni

L-anteni sta uporabni za odkrivanje škodljivih in 

blagodejnih sevanj, za iskanje vode, nafte, rud 

itd. Uporabljamo ju tako, da hodimo po terenu in 

ko se nam anteni prekrižata, smo naleteli na izvir, 

blagodejno sevanje, oziroma na stvar, katero 

iščemo.



KAKO DELUJE L-ANTENA?
- MERI ZEMELJSKA, VODNA IN KOZMIČNA SEVANJA

1. Antene primemo za ročaj in jih na koncih malo nagnemo proti tlom.
2. S tem zmanjšamo njihovo občutljivost na stranske moteče dejavnike.
3. Pred začetkom merjenja poravnamo anteni, da sta med sabo vzporedni.
4. Nato si v mislih definiramo, kaj želimo meriti. Rečemo si: „iščem zemeljsko

sevanje ali iščem vodno sevanje ali iščem kozmično sevanje“.
5. S tem določimo podzavesti katere signale naj zaznava in sprejema. 
6. Nato pričnemo z merjenjem. Ko pridemo na škodljivo sevanje se antene prekrižajo.

Ko pridemo na pozitivno sevanje se antene odprejo narazen. 
7. Točka sevanja je točno na mestu, kjer se anteni prekrižata. 



Izmerimo sevanja
Naravna sevanja: kot so zemeljski pasovi, vodni tokovi. 

Obstajajo dokazi, ki dokazujejo, da se različna obolenja kot je 

artritis, astma, glavoboli pojavljajo na točno tistih mestih na telesu, 

kjer nanje vplivajo zemeljska sevanja.

Rezultat meritev je izogib nastanku kroničnih bolezni, ki jih lahko 

povzroča zemeljsko sevanje ter  boljše počutje, več energije.



Z  NIHALOM GREMO PO 
STANOVANJU IN V VSAKEM

OBJEKTU NAREDIMO MERITVE





SEVANJA





Hartmannova mreža je mreža energijskih linij, ki jih nekateri raziskovalci radiestezije verjamejo, da prepletajo 

Zemljino površje v vzorcu pravokotne mreže. Ta mreža naj bi vplivala na počutje, zdravje in kakovost bivanja ljudi. 

Čeprav znanstvene raziskave še niso potrdile obstoja Hartmannove mreže, jo mnogi radiestezisti uporabljajo za 

identifikacijo potencialno škodljivih točk v prostoru.

Za merjenje Hartmannove mreže lahko uporabimo naslednje korake:

Priprava prostora: Mesto, kjer bomo merili, naj bo brez večjih kovinskih predmetov in elektronskih naprav, saj 

lahko te motijo zaznavanje mreže.

Uporaba radiestezijskih instrumentov: Najpogosteje uporabljeni pripomočki so nihala ali L-antene. Z njimi lahko 

občutimo spremembe v energijskih tokovih, čeprav je potrebna določena spretnost in praksa za njihovo uporabo.

Lociranje mrežnih linij: Hodimo po prostoru z izbranim radiestezijskim pripomočkom in pazljivo spremljajamo, 

kdaj se pripomoček začne gibati ali nihati, kar naj bi nakazovalo prisotnost linij. Radiestezisti trdijo, da linije 

potekajo v sever-jug in vzhod-zahod smeri, tako da lahko sledimo tem koordinatam za iskanje mrežnih točk.

Risanje mreže: Ko enkrat določimo lokacijo teh linij, jih lahko narišemo na papir ali načrt prostora. S tem ustvarimo 

svojo karto Hartmannove mreže, ki prikazuje točke presečišč linij, kjer naj bi se po prepričanju radiestezistov 

pojavljala največja koncentracija energije.

Interpretacija in uporaba karte: Ko imamo karto, lahko določimo, katera mesta v prostoru so najbolj primerna za 

bivanje ali delo in katera se priporočajo za izogibanje, še posebej na mestih, kjer se linije križajo.



Nemški raziskovalec, Dr. Ernest Hartmann 

je odkril  mrežo teh sevanj, s katero je 

prekrita tako rekoč vsa zemlja. Danes to 

mrežo imenujemo I. ali Hartmannova 

mreža. Žarki mreže potujejo v smeri sever-

jug in vzhod-zahod ter dosegajo različne 

širine. Ponekod so široki 18 cm, drugod pa 

tudi do 25 cm. Prav tako je različen razpon 

žarkov. Radiestezisti so izmerili razpon od 

180 do 280 cm. Tudi črte žarkov niso 

ravne, ampak vijugaste. V naših krajih 

poteka Hartmannova mreža od zahoda 

proti vzhodu v medsebojni razdalji 250 

cm, v smeri sever-jug pa na vsakih 200 
cm.





Podzemni vodni tokovi

Sevanje, ki ga povzroča trenje podzemnih vodnih tokov s kamninami





ELEKTRO MAGNETNA SEVANJA

Sem spadajo sevanja električnih naprav, električnih 
odej, električnih napeljav, daljnovodov, katodnih 
zaslonov, mobitelov, wifi omrežij, mobilnih sevanj, radar 
emisije, sevanje mikrovalovk, kuhinjskih aparatov, 
električnih aparatov.
Ljudje velikokrat zaznajo škodljivost prostora, vendar si 
razlagajo ta pojav kot pomanjkanje kisika, utrujenost. 
Telo ljudem pove, da nekaj ni prav. Naši predniki niso bili 
izpostavljeni tem sevanjem, ki so produkt človeka.
Znanstveniki trdijo, da so ta elektro magnetna sevanja 
zelo škodljiva. Povzročajo tumorje, raka, srčne bolezni, 
pritisk, obolenje drugih organov v telesu, napake na dnk
verigi, napake v presnovi kalcija, izguba kalcija iz telesa, 
izpadanje las, poškodbe oči in še mnogo več.



Zaščita pred sevanji:
!!izogibamo se negativnim sevanjem, tudi kjer so pozitivna, se ne smemo predolgo 
zadrževati.  

Električni aparati: vsaj 1 m moramo biti oddaljeni.

Izogibamo se visoko napetostim daljnovodom, transformatorjem, mikrovalovnim
pečicam.  

Info: pes ne bo nikoli ležal na negativnem sevanju.
maček pa bo šel ležati na negativno sevanje.



Nihalo je radiestezijski pripomoček za ugotavljanje sevanj 

Nihalo je preprosta naprava, sestavljena iz uteži, ki je pritrjena na 
verižico ali nit. To je verjetno najbolj podcenjen predmet, ki lahko 
razkrije informacije, ki jih ni mogoče izvedeti na noben drugi način.
Z nihalom je mogoče pridobiti informacije iz globine naše podzavesti.

Prav zato je težko razumeti, zakaj nihala ne uporablja več ljudi in 
bolj pogosto. 
Gre za popolno napravo, s katero je mogoče odkrivati skrivnosti 
podzavestnega uma. Z nihalom je mogoče enostavno in brez napora
prenesti informacije iz podzavesti v zavestni um. 
Deluje lahko tudi v nasprotni smeri iz zavesti v podzavest.



Nihalo 
uporabljamo v 
alfa stanju in 
smo
miselno 
globoko samo 
z nihalom. 

Obstajajo 
protokoli za 
delo z nihalom

Na splošno je uporaba nihala lahko močno orodje za 
samospoznavanje in duhovno rast. 



Če želimo postaviti vprašanje, držimo nihalo mirno in se osredotočimo na 
vprašanje v mislih. Nato spustimo nihalo in opazujemo njegovo gibanje. Gibanje 
nazaj in naprej lahko pomeni odgovor ‘da’, medtem ko gibanje od strani do strani 
pomeni odgovor ‘ne’. V kolikor nismo vgradili drugih odgovorov, lahko krožno 
gibanje pomeni, da je odgovor nejasen ali da je potrebna nadaljnja preiskava, 
moramo postaviti bolj natančno vprašanje.

Pomembno si je zapomniti, da gibanja nihala ne nadzorujejo zunanje sile, temveč 
naša podzavest. Zato je pomembno, da se dela z nihalom lotimo z jasnim in 
osredotočenim namenom ter da ohranimo stanje umirjenosti in odprtosti.



Vsak človek ima določen
potencial za radiestezijo



Nihalo ni igrača, ne smemo ga uporabljati na postavljanje 
neresnih vprašanjih. 

Kako postavljati vprašanja?
Postavimo enostavno vprašanje, vprašanje ponavljamo 
večkrat na različne načine z isto vsebino.
Bodimo skoncentrirani na vprašanje in se odtujimo od drugih misli. 

Nihalu lahko postavimo vsa vprašanja, o naši mladosti, osebno vezana
vprašanja, vprašanja o prihodnosti.
Nihalo lahko uporabimo kadarkoli, lahko ga vedno imam s seboj. 
Lahko ga uporabljamo dnevno večkrat, ali več tednov nič. 



PRAKTIČNA UPORABA NIHALA  ZA VODO IN ZRAK



Zakaj bi si zapletali življenje, če pa je lahko preprosto. Namesto da cele noči ne spimo, ker se ne znamo 
odločiti o pomembni zadevi, se raje sprostimo in vprašajmo nihalo. 
Namesto za panično tekomo po stanovanju in iščemo ključe, se raje ustavimo in vprašajmo nihalo in pripeljalo
nas bo na pravo mesto. Ker smo si življenje tako zapletli z analiziranjem, dvomi in strahovi, sploh ne zmoremo
več verjeti v preproste stvari, ki v resnici delujejo. 

Med spanjem se naš nezavedni um priključi na informacijsko polje vsevednega univerzalnega uma.
Ko se zvečer sprašujemo o neki stvari, kako naj se odločimo, s tem pošljemo vprašanja v svoj nezavedni um,
ki se v spanju poveže u univerzalnim. Če opustimo negativna prepričanja, se zbudimo z odgovorom. 

TAKO DELUJE NAŠ UM MED RADIESTEZIRANJEM. S telesno in mentalno umiritvijo in vajami je vsakdo
sposoben, da tako pride do odgovorov in si poenostavi življenje. Medtem, ko se naš logični um ukvarja
z dejstvi in stvarmi, ki jih je možno dokazati, je naš intuitivni um veliko širši, zato vidi več. 

Imamo torej dostop do prav vseh informacij, ki jih potrebujemo. 

NAPOVEDOVANJE PRIHODNOSTI Z NIHALOM 



https://365.rtvslo.si/arhiv/ugriznimo-znanost/174575844

ZAKLJUČEK

Ljudje so v preteklosti poznali
koriščenje informacij s pomočjo
radiestezije. 
L-antene omogočajo odkrivanje
vseh sevanj.
Z nihalom lahko preberemo 
vse potrebne informacije. 


